

## **В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю состоялось заседание Совета молодых следователей, на котором рассмотрен вопрос адаптации начинающих следователей**



Накануне в следственном управлении СКР по Алтайскому краю прошло очередное заседание Совета молодых следователей. На мероприятии сотрудники обсудили вопрос наставничества и адаптации следователей, только пришедших в профессию.

Напомним, что Совет был создан в 2016 году в целях решения задач по распространению передового опыта, новых форм и методов работы по повышению квалификации молодых следователей, их общей культуры, патриотического воспитания. В состав совещательного органа вошли 11 следователей в возрасте до 30 лет, проходящие службу в территориальных следственных органах СУ СКР по Алтайскому краю и имеющие срок службы в Следственном комитете не более пяти лет.

Не случайно проблема адаптации молодых следователей стала темой для обсуждения. Ведь деятельность следователя, только пришедшего в профессию, в большинстве случаев со студенческой скамьи, сопровождается различными трудностями. Эти трудности, прежде всего, связаны с высочайшей физической и психоэмоциональной нагрузкой, необходимостью принятия самостоятельных решений и несения за них высокой ответственности, поскольку в руках следователя находятся судьбы людей, попавших в сферу уголовного судопроизводства. На первых этапах молодому сотруднику сложно справиться с напряжённой работой, и здесь важным фактором его адаптации является эффективная организация наставнической деятельности.

Руководитель следственного управления СКР по Алтайскому краю Евгений Долгаев обозначил важность принятия руководителями следственных подразделений участия в социально-бытовом устройстве молодого следователя, особенно в районах, где данная проблема стоит наиболее остро, а также владение ими информацией о состоянии здоровья работников, оказание моральной и психологической поддержки в прохождении профессиональных трудностей, возникающих при исполнении служебных обязанностей.

Следователи, входящие в состав Совета, имели возможность выразить свое видение относительно проблемы адаптации молодых специалистов, ими были высказаны ряд предложений по совершенствованию данной работы.

Руководитель управления поблагодарил молодых следователей за откровенность в обсуждении вопросов повестки дня, ориентировал их в дальнейшем не стесняться выносить на рассмотрение волнующие их проблемы и пожелал профессиональных успехов.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



---

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1183814/folder/873343>